

Dosar nr. XXX

ROMÂNIA
TRIBUNALUL CONSTANȚA – SECȚIA I CIVILĂ
ÎNCHEIERE SUSPENDARE

Ședința publică din data de XXX

Instanța constituită din:

Președinte : XXX

Asistent judiciar : XXX

Asistent judiciar: XXX

Grefier: XXX

Pe rol judecarea cauzei , având ca obiect calcul drepturi salariale DISJUNS DIN DOSAR NR. XXX privind pe reclamanții XXX în contradictoriu cu pârâtul XXX.

La apelul nominal făcut în ședința publică s-a prezentat pentru reclamanți XXX, pentru pârât consilier juridic XXX.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință care învederează instanței obiectul pricinii, stadiul judecării, modul în care s-a îndeplinit procedura de citare, ca fiind legal îndeplinită, faptul că la data de XXX, după care:

Reprezentantul pârâtei învederează că nu solicită acordarea unui termen de judecată pentru a lua cunoștință de conținutul precizărilor întrucât acestea au fost descărcate din sistemul informatic și au fost lecturate.

Instanța invocă necesitatea sesizării Înaltei Curți de Casație și Justiție cu rezolvarea problemei de drept dedusă judecării față de disp art. 2 alin.1 din OUG 62/2024, constând în recalcularea tuturor indemnizațiilor acordate în perioada concediilor medicale, a zilelor de învoire plătită, incapacitate temporară de muncă și orice alte concedii plătite salariaților cu includerea tuturor sporurilor cuvenite acestora, inclusiv a celor considerate a fi cu caracter variabil în cuantumul indemnizațiilor.

Reprezentanții părților având pe rând cuvântul învederează că sunt de acord cu suspendarea cauzei până la rezolvarea de principiu a chestiunii de drept arătate.

TRIBUNALUL

Prin cererea înregistrată pe rolul Tribunalului Constanța sub nr XXX reclamanții prin XXX au solicitat ca în contradictoriu cu pârâtul XXX să se dispună obligarea paratului la recalcularea tuturor indemnizațiilor acordate inperioada *concediilor medicale, a zilelor de invoire platita, incapacitate temporara de munca si once alte concedii pMtite salariatilor*, pentru o perioada cuprinsa intre luna august 2020/sau data incadrArii fiecarui salariat pana la zi/ data incetării raporturilor de munca ale fiecAru salariat in parte, respectiv includerea tuturor sporurilor cuvenite acestora, inclusiv a celor considerate a fi cu "*caracter variabil*" (spor de conditii grele, spor de conditii vatamotoare, spor de izolare, spor de noapte, spor de paza i supraveghere, compensatie de risc/pericol) in cuantumul indemnizatiilor. Obligarea paratului la includerea i plata in continuare, pe perioada derularii raporturilor de munca a fiecarui salariat, !Ana la incetarea acestora, a tuturor sporurilor considerate cu "*caracter variabil*" (spor de conditli grele, spor de conditii vatamotoare, spor de izolare, spor de noapte, spor de paza supraveghere, compensatie de risc/pericol) in perioada *concediilor medicale, a*

zilelor de invoie platita, incapacitate temporara de munca, si orice alte concedii plătite salariatilor pentru o perioada cuprinsa intre luna august 2020/ sau data incadrării fiecarui salariat Si pana la zi/ data incetării raporturilor de munca ale fiecarui salariat in parte. Acordarea dobanzii legale BNR pentru sumele restante precum si actualizarea acestora cu indicele de inflatie.

Potrivit art 1 alin 1 din OUG nr 62/2024 „Prezenta ordonanță de urgență se aplică în procesele privind stabilirea și/sau plata drepturilor salariale sau de natură salarială ale personalului plătit din fonduri publice, inclusiv cele privind obligarea la emiterea actelor administrative sau privind anularea actelor administrative emise pentru acest personal sau și cele privind raporturile de muncă și de serviciu ale acestui personal.”

Conform art 2 alin 1 și 2 din OUG nr 62/2024 „Dacă în cursul judecării proceselor prevăzute la art. 1, completul de judecată investit cu soluționarea cauzei în primă instanță sau în calea de atac, verificând și constatând că asupra unei chestiuni de drept, de a cărei lămurire depinde soluționarea pe fond a cauzei respective, Înalta Curte de Casație și Justiție nu a statuat și aceasta nici nu face obiectul unui recurs în interesul legii în curs de soluționare, va solicita Înaltei Curți de Casație și Justiție să pronunțe o hotărâre prin care să se dea rezolvare de principiu chestiunii de drept cu care a fost sesizată. Odată cu comunicarea către Înalta Curte de Casație și Justiție, încheierea de sesizare se transmite, în copie, prin poștă electronică, de către instanța de trimitere și celorlalte instanțe judecătorești competente să soluționeze, în primă instanță sau în calea de atac, procese de natura celui în care aceasta a fost formulată. Președinții instanțelor judecătorești competente, de îndată ce primesc copia încheierii de sesizare, iau măsurile necesare pentru informarea judecătorilor din secțiile corespunzătoare ale acelor instanțe.”

Având în vedere că în cauză este vorba despre reclamanți ce fac parte din personalul plătit din fonduri publice, instanța constată că în cază sunt îndeplinite condițiile prevăzute de textele de lege mai sus citate astfel ca va sesiza ÎCCJ cu chestiunea de drept ce face obiectul acțiunii civile a reclamanților . pe cale de consecință, pînă la pronunțarea hotărârii prealabile de către ÎCCJ instanța va suspenda judecata cauzei.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE

În baza art 2 alin 1 din OUG nr 62/2024 sesizează Înalta Curte de Casație și Justiție cu rezolvare de principiu a chestiunii de drept constând în recalcularea tuturor indemnizațiilor acordate în perioada concediilor medicale, a zilelor de invoie plătită, incapacitate temporară de muncă și orice alte concedii plătite salariaților cu includerea tuturor sporurilor cuvenite acestora, inclusiv a celor considerate a fi cu caracter variabil în cuantumul indemnizațiilor.

Suspendă judecarea cauzei privind pe reclamanții XXX în contradictoriu cu pârâțul XXX disjuns din dosar XXX, pînă la pronunțarea hotărârii prealabile pentru dezlegarea chestiunii de drept.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței azi, XXX.

PRESEDINTE,
XXX

ASISTENȚI JUDICIARI ,
XXX

GREFIER,
XXX

Red.jud.XX./2ex/XX, Com.XX./